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вплив протиСУДоМниХ 
препаратів і вортіоКСетинУ 
на зМіни проЦеСів паМ’яті 

та навчання в ДинаМіЦі 
піКротоКСинового КінДлінгУ

вастьянов М. р.
Науковий керівник — д. філос. н.,  

асист. Остапенко І. О.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна

Кількість нових випадків захворювання на 
епілепсію має щорічну неухильну тенденцію 
щодо зростання. при цьому фахівці відзнача-
ють наявність в клінічній картині захворювання 
психічних порушень, що не завжди враховується 
лікарями. Мнестичні дисфункції відносяться 
до психіатричної складової несудомних пору-
шень поведінки за умов хронічного судомного 
синдрому. через це ми вважали за можливе про-
вести низку досліджень з намаганнями корекції 
не судомних порушень поведінки при хронічній 
судомній активності сумісним введенням антиде-
пресивного та протисудомних препаратів.

Мета роботи — дослідження змін мнестич-
них процесів в динамівці кіндлінгспричиненої 
хронічної судомної активності після введенням 
вортіоксетину сумісно з протисудомними пре-
паратами.

експериментальні дослідження проведені 
на моделі пікротоксиніндукованого кіндлінга. 
процеси пам’яті та навчання досліджували в 
тесті умовних реакцій активного уникнення у 
відповідь на 18 та 24 введення конвульсанти, а 
також на стадії посткіндлінгу.

починаючи з 18 введення конвульсанта, в 
щурів реєстрували виражене погіршення проце-
су навчання та короткотривалої і довготривалої 
пам’яті. В динаміці кіндлінгoвoї мoделі та на 
етапі пoсткіндлінгу вираженість мнестичних 
пoрушень прoгресувала. За умoв суміснoгo вве-
дення вoртіoксетину з вальпрoєвoю кислoтoю, 
пoчинаючи вже з 18 дoби дoсліду, булo відзна-
чено нoрмалізацію дoсліджуваних критеріїв, які 
характеризують вираженість прoцесів навчання 

та пам’яті. Нoрмалізація вираженoсті пам’яті, 
прoцесів кoрoткoчаснoї та дoвгoтривалoї пам’яті 
відбувалася й при введенні вoртіoксетину, але 
в меншoму ступені вираженoсті. Найменшу 
ефективність кoригуючих кoгнітивних ефектів 
ми реєстрували в разі застoсування вальпрoєвoї 
кислoти. Віднoвлення мнестичних прoцесів в разі 
сумісного введення вортіоксетину та вальпроєвої 
кислоти було простежено на стадіях розвиненого 
і сформованого кіндлінгу, а також посткіндлінгу.

Таким чином, вважаємо патогенетично об-
ґрунтованою схему корекції когнітивних розла-
дів у щурів при кіндлінг-спричиненій хронічній 
судомній активності, яка дозволяє отримати 
виражений вплив на мнестичні функції.

вивчення впливУ 
тартратогерМанатів Магнію 
та літію на М’язовий тонУС

Кирилюк а. о.
Науковий керівник — д. мед. н., 

проф. Вастьянов Р. С.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
Відомо, що кожного року виявляють понад 5 

мільйонів нових випадків епілепсії, і ця цифра 
зростає. лікарські засоби, що зменшують м’язо-
вий тонус, попереджують та пригнічують судомні 
прояви, виявляють небажані ефекти, тому є ак-
туальною проблема пошуку нових та безпечних 
протисудомних препаратів.

Вплив на м’язовий тонус та координацію 
ру хів тартратогерманату магнію (ТГМ) та тар-
тратогерманату літію (ТГл) визначали у щурів 
масою 200–220 г. Кожна експериментальна та 
контрольна групи складалися з 6 щурів. одній 
групі внутрішньоочеревинно вводили ТГМ, 
іншій — ТГл дозами 1/80, 1/110 та 1/135 LD50. 
Контрольній групі тварин уводили 0,9 % розчин 
натрію хлориду.

СеКЦія ФізіологічниХ наУК, 
МеДичноЇ БіологіЇ, БіоФізиКи 
та МеДичноЇ апаратУри
Section of Physiological Sciences, Medical Biology, 
Biophysics and Medical Equipment
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